Kontponbhas pabota no teme
«AHAJTUTHYECKAS TeOMeTPHs

[IpuMmepHBIil BapraHT

CocTaBUTh ~ ypaBHEHME  MpPSIMOH,  NEpHEHAUKYJISIPHON
5X=5yY—6=0 wu npoxoxsmeil vepe3 TOUKY NEpeCEUEHUs
mpsmbix 2X—=5y—=7=0 u 3x+7y+4=0.
3anucaTh  ypaBHEHHE NPAMOM MPOXOAALIEH Yepe3 TOUKH
A(-3;2) wu B(-2;-5) wu naiitm paccrosiHEE OT TOYKH
C(4;3) no sroit mpsAMOIi.

3anucaTh ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, NPOXOJAIIEH uepe3 IBe
napaJiesibHble (JI0Ka3aTh) IpsMble

X-1 y-2 z+3 y+z-2=0
= = u .
3 2 -2 2X=3y-7=0

. 3amucaTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IMPOXOIALIEH dYepe3 TOUKY

M,(4;=1;1) nepnenmmkynspao Bexkropy N ={-1;2;-2}.
Halitn ocTpblii yromn, KOTOpBIH 3Ta IIOCKOCTH 00paszyeT ¢
wiockocThio X+Z—6=0.

. Hpsivast mpoxoxur uepes touky M ((3,7,2) mnapamtensro

BEKTO | = 5;8;1} . Banucate ypaBHeHMe NpsAMO M yKa3aTh,
Py yp p y

npu kakom 3Hauenmn ~C  mpsamas Oymer mapasienbHa
mwiockoctn 2X—Y+Cz—-2=0.
3anucarb ypaBHEHHUE MPSIMOM, NPOXOMALIEH dYepe3 TOYKH

M,(—4:3;-3) u  M,(2;-6;9). Jloxasarp, uro oHa
X=-3 y-1_z-7
4

IepeceKaeTcs ¢ NpsIMoM . Haiitn Touky

NEepeCCUCHU U YIOJI MCXKAY HUMU.

[TocTpouts KpuBBIE

7. X* +9y* —2Xx—54y+73=0
8. x> —2X+4y+5=0



